

# «Пусть не прервется ниточка добра»

Выпускница школы подарила своим землякам увлекательную поездку

Ученики Введенской СШ посетили столицу Казахстана по приглашению выпускницы школы Асель Шильдебаевой.

Наша школа может гордиться большим количеством выпускников, ставших успешными людьми, нашедших достойное применение своим способностям. Среди них есть военные, политики и бизнесмены. Приезжая на свою малую родину, заходя в родную школу, они говорят слова благодарности учителям, дарят подарки нынешним воспитанникам. В этом году подарок от выпускницы школы был особенно необычным.

В конце февраля от семьи Шильдебаевых пришло приглашение для пяти учеников и одного учителя в любые выходные дни мая посетить столицу. Инициатором этого приятного подарка стала моя ученица, выпускница 1995 года Асель Шильдебаева, а поддержала ее добрый шаг младшая сестра Толкынай, также выпускница нашей школы, и брат Ерболат. Они взяли на себя все расходы по перелету, питанию, проживанию гостей, продумали

очень интересную развлекательную программу.

Приглашение с радостью было принято. И вот назначена дата поездки, определена группа счастливиц. Для ребят это было первое путешествие на самолете. Уже только от этого была получена масса положительных эмоций, приятных впечатлений. Нур-Султан встретил нас, прилетевших из аномально жаркого Костаная, приятной прохладой. Красивая, улыбчивая, доброжелательная Асель сама встретила нас в аэропорту, сразу расположила к себе ребят, вызвав у них тем самым симпатию.

После сытного обеда в уютном корейском ресторане MEGA Silk Way мы отправились на выставку ЭКСПО. Наш маршрут лежал к самому большому павильону в виде шара - «Нур Алем», который знаменит своим стеклянным мостом, огромными размерами, восемью этажами! Зашли и попали в мир ярких красок. На 8 этаже наше необычное путешествие началось с прозрачного моста. Прошли по мосту до само-



го входа, пощекотав тем самым нервы. Обошли один за другим этажи, познакомились со стихиями воды, воздуха, земли и космоса. Вокруг все яркое, красивое, интерактивное! Мы даже поучаствовали в соревновании по выработке энергии на интерактивной велосипедной площадке.

Впечатлили лифты, на которых мы передвигаемся, интересные, стеклянные.

Сама лифтовая шахта - зре-

лице впечатляющее, напоминает фрагмент фильма из будущего.

Больше трех часов пробыли мы на ЭКСПО. Это, конечно, мало, но за нехваткой времени мы были довольны и этим.

Не меньшее восхищение испытали от посещения океанариума, экзотариума, джунглей. Особенно понравился океанариум с туннелем, где плавают огромные рыбы и русалки.

Отдельное спасибо хочется сказать за то, что в нашу программу было включено посещение театра оперы и балета. Понравилось буквально все: от швейцаров в красных ливреях, грациозных девушек, одетых в элегантные костюмы, до артистов балета. Очаровало убранство театра: лестницы, люстры, декор. На выступление артистов балета мы с ребятами смотрели,

затаив дыхание.

Много еще слов благодарности хотелось бы написать за организованную сказку (по-другому не назвать эти два дня, которые мы провели в столице). Прощаясь с ребятами, Асель давала им напутствие и сказала, что не ждет благодарности, а хочет, чтобы эта поездка послужила ребятам мотивацией для образования, показала им перспективы, которые могут быть открыты для них. А еще она сказала, что для нее в жизни очень важно помогать другим людям, дарить им радость и тепло, насколько это в ее силах.

До сих пор у меня в ушах слова моей ученицы, обращенные к ребятам: «А когда вы вырастаете, станете успешными – тоже помогите кому-то, и тогда ниточка добрых дел не прервется». Лично у меня подкатил комок к горлу от гордости за таких людей, как Асель, Толкынай и Ерболат. А еще за их родителей, что воспитали таких детей.

**Г.А. НИКОНЕНКО,**  
учитель русского языка  
и литературы